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MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO  WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI  SP. Z O.O. W LĘBORKU UL. PIONIERÓW 2, 84- 300 LĘBORK tel. (0 59) 863 47 71; fax (0 59) 863 47 70  



Lębork 12.11.2012 r.

Ldz.NR/................./2012

dot.: odpowiedzi na pytania ws. przetargu   na  zadanie p.n.: „Roboty budowlane – dostawa, montaż i uruchomienie dmuchawy do napowietrzania komór stabilizacji tlenowej osadu na terenie Oczyszczalni Ścieków w Lęborku”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Lęborku przesyła odpowiedzi na następujące pytania:

1. Pytanie nr 1 – Otrzymana dokumentacja rysunkowa oraz wizja lokalna miejsca instalacji wskazują na konieczność zastosowania dmuchawy w obudowie odpornej na zjawiska atmosferyczne. W związku z tym wymagana jest dostawa dmuchawy w wykonaniu specjalnym. Czas dostawy takiej wersji agregatu to minimum 7 tygodni od zamówienia.
Proszę o przesunięcie terminu realizacji zadania (punkt IV warunków przetargu, § 3, p.2 umowy) z 24.12.2012 r. na 18.01.2013 r.

Odpowiedź: wyrażamy zgodę na nowy termin 18.01.2013 r.

2. Pytanie nr 2 – W punkcie III.3. warunków przetargu podano klasę betonu dla płyty betonowej jako C35/45.Dostępne źródła nie wymieniają takiej klasy betonu.

Proszę o weryfikację tego oznaczenia lub przedstawienie charakterystyki dla w/w klasy. Jednocześnie proszę o możliwość zastosowania betonu B37/W8/F150, jako wystarczającego dla obiektów o tego rodzaju przeznaczeniu.
Odpowiedź: wyrażamy zgodę na zastosowanie betonu B35/W8/F150.

3. Pytanie nr 3 – Jakie są wymagania ZAMAWIAJĄCEGO dotyczące płyty betonowej, o której mowa w punkcie 2? Płyta ma być gładka czy porowata?

Odpowiedź: płyta ma być zatarta na gładko.

4. Pytanie nr 4 – W § 5, p.2 projektu umowy wymieniona jest funkcja inspektora nadzoru, natomiast nie uściślono, która ze stron ma wyznaczyć osobę na w/w stanowisko. Proszę o uściślenie.
Odpowiedź: inspektora nadzoru wyznacza ZAMAWIAJĄCY, na swój koszt.
5. Pytanie nr 5 – W § 5, p.3 projektu umowy wymieniona jest funkcja kierownika robót ze strony WYKONAWCY. Czy ZAMAWIAJĄCY wymaga właściwych uprawnień (budowlanych) od osoby wyznaczonej na w/w stanowisku.

Odpowiedź: kierownik robót, powołany przez WYKONAWCĘ winien spełniać wymagania zgodnie z przepisami prawa.
6. Pytanie nr 6 – W § 7, p.6 projektu umowy,  mowa jest o zgłoszeniu reklamacji faxem. Proszę o rozszerzenie możliwości zgłoszenia reklamacji również pocztą elektroniczną e-mail.
Odpowiedź: wyrażamy zgodę na zgłoszenia reklamacji również pocztą elektroniczną e-mail.

7. Pytanie nr 7 – W § 7, p.6 projektu umowy, mowa jest o 24 godzinach na reakcję na reklamację. Proszę o uściślenie, co ZAMAWIAJĄCY rozumie przez reakcję na reklamację?

Odpowiedź: pod tym pojęciem rozumiemy ustalenie stanu uszkodzeń.

8. Pytanie nr 8 – W § 7, p.8 projektu umowy jest mowa o wykonywaniu prac serwisowych w okresie gwarancyjnym na koszt WYKONAWCY. Rozumiejąc interes ZAMAWIAJĄCEGO, aby nie ponosić nieoczekiwanych kosztów eksploatacji, proszę o możliwość dołączenia do książki gwarancyjnej harmonogramu prac serwisowych w okresie gwarancji. Harmonogram wraz z aktualnymi cenami części i usług, i zastrzeżeniem o nie podwyższaniu ich ponad roczną  stopę inflacji, będzie podstawą do obciążania ZAMAWIAJĄCEGO za obsługę gwarancyjną.

Odpowiedź: WYKONAWCA dostarczy wraz z kartą gwarancyjną, harmonogram prac serwisowych w okresie gwarancji, który wynika z DTR urządzenia oraz wytycznych producenta. Do harmonogramu prac serwisowych WYKONAWCA załączy wykaz części i materiałów wraz z ich cenami oraz koszt wykonania prac serwisowych. Aktualizacja cen części, materiałów i prac serwisowych nie przekroczy rocznej stopy inflacji.

ZAMAWIAJĄCY w projekcie umowy mówi o kosztach wynikających z obsługi gwarancyjnej. Pojęcie to nie jest tożsame z pracami serwisowymi.
9. Pytanie nr 9 – Proszę o umieszczenie w umowie zapisu mówiącego, że ZAMAWIAJĄCY użycza nieodpłatnie i na prośbę WYKONAWCY sprzętu ( wózek widłowy, przenośnik paletowy) do rozładunku i ustawienia agregatu i rozdzielnicy. Do obsługi w/w sprzętu ZAMAWIAJĄCY , na swój koszt, wyznaczy uprawnionego operatora.

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY nie wyraża zgody na nieodpłatne użyczenie sprzętu.
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